
Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 20 kwietnia 2026 roku o godz. 14:30 w Sali Urzędu Miasta Wisła. 

 

Obecni: członkowie Komisji wg załączonej listy obecności, Burmistrz Miasta Wisła Tomasz 

Bujok, Zastępca Burmistrza Miasta Wisła Katarzyna Czyż –    Kaźmierczak,  Sekretarz Miasta 

Sylwester Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji.   

3. Sprawy bieżące. 

Ad 1. 

Przewodniczący komisji Mirosław Wójcik przywitał wszystkich i poprosił o przyjęcie 

protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty jednogłośnie „za”.  

                                                           Ad 2. 

Komisja w pierwszej kolejności zajęła się skargą dotyczącą nauczyciela oraz dyrektora 

szkoły. Przewodniczący komisji, Mirosław Wójcik, odczytał treść skargi, po czym udzielił 

głosu dyrektor Szkoły Podstawowej nr 5 w Jaworniku, Katarzynie Czyż. Pani dyrektor poin-

formowała, że przez cały rok sprawuje nadzór pedagogiczny nad wszystkimi nauczycielami, w 

tym nad panem Wojciechem Brodzkim. W ramach wyjaśniania sprawy przeprowadziła szcze-

gółową analizę dokumentacji szkolnej, zapoznała się z wyjaśnieniami nauczyciela oraz odbyła 

rozmowy z nauczycielami współorganizującymi kształcenie. Uwzględniono również wyniki 

ankiet przeprowadzonych przez pedagoga. Dyrektor podkreśliła, że zalecenia poradni doty-

czące dziecka są na bieżąco monitorowane, w tym bezpośrednio przez nią samą. Wyjaśniła 

także, że tzw. „plan naprawczy” opracowywany jest na koniec roku szkolnego, jednak ucznio-

wie i rodzice mają zapewnione wsparcie przez cały rok w formie dobrowolnych konsultacji. 

Jednocześnie potwierdziła, że na początku roku szkolnego zdarzały się sytuacje odtwarzania 

muzyki podczas lekcji przez pana Brodzkiego oraz że zwrócono mu uwagę na właściwy sposób 

komunikowania się z uczniami. Po przeanalizowaniu sprawy radni postanowili wstrzymać się 

z dalszymi decyzjami do czasu uzyskania opinii kuratorium oraz zaprosić matkę dziecka na 

kolejne posiedzenie komisji, aby mogła przedstawić swoje stanowisko. W drugiej kolejności 

komisja przyjrzała się skardze na Dyrektorkę Miejskiej Biblioteki Publicznej w Wiśle, po prze-

analizowaniu skargi komisja uznaje, iż faktycznie ze strony MBP nastąpiło niedopatrzenie 

związane z organizacja wieczorku poetyckiego w terminie wcześniej uzgodnionym. W swych 

wyjaśnieniach Dyrektorka MBP potwierdziła stan takiej rzeczy, ale jednocześnie podkreśliła, 

że wyszła z inicjatywą zorganizowania takiego wieczorku w innym terminie, na co skarżąca 

wyraziła zgodę. W tej sprawie Dyrektorka wysłała wiadomości mailowe do Pani zawierające 

prośbę o przekazanie niezbędnych informacji do odpowiedniego przygotowania spotkania au-

torskiego, jednak z Pani strony nie było żadnej odpowiedzi. Komisja uznaje skargę za bezza-

sadną. W kolejnej części komisja omówiła wniosek o obniżenie podatku od nieruchomości do-

tyczącej wieży widokowej. Komisja po dyskusji i wysłuchaniu Burmistrza podjęła decyzję o 



upoważnieniu Burmistrza do dalszych rozmów w tej sprawie oraz przełożenie rozpatrzenia 

wniosku na termin późniejszy.   

Głosowanie w sprawie przyjęcia takiego toku postępowania: jednogłośnie „za” 

Ad 3. 

W sprawach bieżących nie rozmawiano.  

Na tym zakończono posiedzenie komisji 

 

 

 

 

Protokołowała:  

Aleksandra Szarzec 

Przewodniczący Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji 

Mirosław Wójcik 


